
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την πρόθεση Χρυσοχοΐδη να απαγορεύσει εκδηλώσεις
στα Εξάρχεια και τον ρατσισμό ενάντια στους Ρομά

“Δεν έχουν κανέναν λόγο να μαζεύονται εκεί 2-3 χιλιάδες άνθρωποι και να κάνουν
εκδηλώσεις, πχ για τη Γάζα ή για οτιδήποτε, ας πάνε κάπου αλλού”. Με αυτά τα λόγια-
”μνημείο” όχι μόνο αυταρχισμού αλλά και απανθρωπιάς, ο υπουργός “Προστασίας του
Πολίτη” Χρυσοχοΐδης επιχειρεί να επιβάλει απαγόρευση συναυλιών και ανοιχτών
εκδηλώσεων στα Εξάρχεια.

Η “κοσμογονία εξέλιξης και ανάπτυξης” που ο υπουργός Χρυσοχοΐδης θέλει να διασφαλίσει
επειδή τη βρίσκει “θετική” και “ευχάριστη”, είναι αυτή που αποκλείει όλο και περισσότερο
ανθρώπους της δουλειάς και φοιτητές -κάτοικοι παραδοσιακά της περιοχής αυτής του
κέντρου- από τη ζωή στην περιοχή των Εξαρχείων. Στη θέση τους η κυβέρνηση της Νέας
Δημοκρατίας θέλει επιχειρηματίες και τουρίστες. Και επειδή δεν της αρκεί να αγοράζουν
σωρηδόν κτίρια για εκμετάλλευση κερδοσκοπικά κεφάλαια -μεταξύ των οποίων και
ισραηλινά-, θέλει τώρα να τους φτιάξει ένα “ευχάριστο” αποστειρωμένο περιβάλλον για να
κινούνται με την άνεσή τους.

Το είδος τουρισμού που κόπτεται να υπηρετήσει η κυβέρνηση Μητσοτάκη – Χρυσοχοΐδη είναι
αυτό που στέρησε μέσα σε λίγες μέρες τη ζωή σε μια καθαρίστρια 59 χρόνων όταν την
καταπλάκωσε αιωρούμενο κρεβάτι και έναν 65χρονο που τον συνέθλιψε πρέσα πλυντηρίου.
Είναι το “τουριστικό θαύμα” με ρεκόρ εργατικών ατυχημάτων και κατάρρευσης
εργαζόμενων από την εντατικοποίηση της δουλειάς.

Οι “επενδυτές” που υπηρετεί η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας είναι αυτοί που πετάνε
τους ανθρώπους της εργατικής τάξης από τα σπίτια τους και καταστρέφουν γειτονιές για
να φτιάχνουν θύλακες για πλούσιους. Που εξαπλώνονται και κατασπαράζουν ζωές, που
επιδιώκουν να μην αφήσουν σπιθαμή γης στους νέους.

Ο υπουργός Χρυσοχοΐδης πιστεύει ότι μπορεί με μια διακήρυξη απόφασης να σταματήσει τη
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συλλογική ζωή στα Εξάρχεια. Αλλά τίποτα και κανείς δεν μπορεί να σταματήσει τη
συλλογική βούληση που τραγουδάει για τη Γάζα, για την Πύλο, για τους διωκόμενους και
πληττόμενους από την κρατική καταστολή και απανθρωπιά. Ούτε τη συλλογική δράση που
σταμάτησε την ανάπλαση στον Λόφο του Στρέφη και ανάγκασε την Ελληνικό Μετρό να
αποσύρει τις λαμαρίνες από την πλατεία. Η γειτονιά είναι και οι συλλογικοί αγώνες των
κατοίκων και των κινημάτων τους.

Ο κ. Χρυσοχοΐδης διαλέγει τους φίλους του και “κατασκευάζει” τους εχθρούς του. Για αυτό
και στην ίδια συνέντευξη ανακοίνωσε ειδικό σώμα για την “εγκληματικότητα των Ρομά”.
Καταστολή, ρατσισμός, συγκαλύψεις. Όπως λέμε ΝΔ και Χρυσοχοΐδης!

Καμία σκέψη για απαγόρευση εκδηλώσεων και συλλογικής ζωής στα Εξάρχεια. Κάτω ο
ρατσισμός και η καταστολή.
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